



Альбатрос

Создаем новые горизонты

Июнь 2022 г.

МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ «ПРОФАЛМАЗА»

Официальное приложение Профсоюза «Профалмаз» активно продолжает работу и набирает новые обороты! Благодаря приложению в смартфоне удобно, быстро и легко теперь можно реализовать целый ряд задач:

- узнать актуальный список партнёров программы «Профсоюзный +»,
- получить юридические консультации,
- сообщить о нарушениях в области охраны труда,
- узнать последние новости профсоюзной жизни,
- узнать всю информацию о предстоящих мероприятиях,
- обратиться в профсоюзный комитет.

Скачать приложение можно на смартфон Android и устройство Apple!

ПРОФСОЮЗ «ПРОФАЛМАЗ»

Межрегиональный профессиональный союз работников «Профалмаз» – одна из самых влиятельных и крупных общественных организаций с присутствием в 5 регионах России.



Профсоюз «Профалмаз» – член Федерации профсоюзов Республики Саха (Якутия) и Федерации независимых профсоюзов России.

Наша задача – усовершенствование всех направлений деятельности Профсоюза: оказание юридической поддержки, реализация принципов охраны труда и промышленной безопасности, работа по оздоровлению и отдыху работников, усиление направления информационной работы и вовлечение молодежи в профсоюзную деятельность.

«КВИЗ» ПО БЕЗОПАСНОСТИ»

26 мая прошла интеллектуальная игра «Квиз», посвящённая месячнику охраны труда, организованному Управлением Промышленной Безопасности АК «АЛРОСА» и профсоюзом «Профалмаз».

Участие в игре приняли 8 команд основных структурных подразделений Компании с разных площадок. В состав команд вошли руководители, председатели профкомов, специалисты и уполномоченные по охране труда подразделений. Проверить знания по безопасности приехали члены профсоюза из Мирного, Айхала, Удачного и Ленска.

Основная цель «Квиза» – вовлечение сторон работодателя и профсоюзного актива по созданию благоприятных и безопасных условий труда для трудящихся, управлению профессиональными рисками. Этапы «Квиза» состояли из 4 раундов:

- визитная карточка,
- угадайте нарушение по картинке,
- аукцион вопросов по охране труда,
- ребусы безопасности.



В результате места распределились следующим образом:

- 1 место** – Ленское отделение УМТС,
- 2 место** – УГОК,
- 3 место** – ВГРЭ.

Каждый участник команды-победителя получил подарочную карту номиналом от 5000 рублей до 10 000 рублей, все участники получили поощрительные призы.

Профсоюз «Профалмаз» благодарит всех участников за активность, знания и активную жизненную позицию!



1 мая 2022 года по инициативе профсоюза «Профалмаз» состоялась демонстрация трудящихся в Мирном, посвященная празднику Весны и Труда, международному Дню солидарности трудящихся!

Также прошло заседание жюри конкурса на «Лучшее оформление праздничных колонн», где члены комиссии определили лучшие трудовые коллективы. В торжественном шествии приняли участие коллективы предприятий, бюджетных и коммерческих организаций, учащиеся и воспитанники об-

разовательных учреждений и другие. Из 31 колонны членам комиссии предстояло выбрать и присудить три премии по четырем группам трудовых коллективов Мирного. Группы разделили, исходя из штатной численности коллективов. По итогам совещания комиссия определила победителей.

I ГРУППА:

- I место** – ВГРЭ,
- II место** – КСК,
- III место** разделили коллективы ОАО «АЛРОСА-Газ» и ООО «Айхалтрансгаз».

II ГРУППА:

- I место** – МУАД,
- II место** – УМТС,
- III место** – Предприятие тепловодоснабжения.

III ГРУППА:

- I место** – АН ДОО «АЛМАЗИК»,
- II место** – МНГОК,
- III место** – ООО «Алмаздортранс».

IV группа:

- I место** – ГАПОУ РС (Я) «МРТК»,
- II место** – МБОУ «Политехнический лицей»,
- III место** – МБОУ «СОШ № 26».

За первое место поощрение первичных профсоюзных организаций составило

40 тыс. рублей

за второе **30** тыс. рублей

за третье **30** тыс. рублей

Поздравляем!



НАСЛЕДНИКИ ПОБЕДЫ

Профсоюз «Профалмаз» провел патриотическую акцию памяти **«Наследники Победы»!**

Акция проводилась для членов профсоюза и детей членов профсоюза до 18 лет! Она состояла из 2 номинаций:

- 1** для детей «Имя героя – мое имя!»: рассказать в видеоролике о подвиге героя ВОВ, имя или фамилия которого совпадает с Вашим!
- 2** для членов профсоюза «Голос Победы!»: спеть песню военных лет или рассказать стихотворение военной тематики!

Профсоюз «Профалмаз» благодарит всех участников за активность и креативность! Все получили Единые подарочные карты номиналом 500 и 1000 рублей.

«ПРОФАЛМАЗ» БЕЗОПАСНЫЙ

Профсоюз «Профалмаз» совместно с Управлением промышленной безопасности АК «АЛРОСА» провел конкурс детских рисунков **«Что такое риск глазами детей?»** среди детей членов профсоюза «Профалмаз».

К участию в конкурсе допускались дети в возрасте от 7 до 15 лет. На конкурс допускаются рисунки, соответствующие тематике. Все участники получили памятные призы.

Поздравляем и благодарим за участие таких маленьких, но таких смелых профалмазиков!



НОВОСТИ ППО

Новости СТ «Алмазавтоматика»:

Сборные команды Удачинского монтажно-наладочного управления треста «Алмазавтоматика» участвовали в «Алмазном дельфине» и КВИЗе, посвящённом 100-летию ЯАССР. Команды заняли по 3-му месту в данных мероприятиях.



В тресте прошёл внутренний конкурс на лучшую организацию работ в области охраны труда. Дипломы вручены «Монтажно-наладочному центру» в Мирном и «Участку охранно-пожарной сигнализации и интегрированных технологий систем безопасности» в Удачном.



«Я ВЫБИРАЮ ЗОЖ!»

Во Дворце культуры «Северное сияние» поселка Айхал состоялась церемония награждения победителей конкурса «Я выбираю ЗОЖ». Им стала работница АЛРОСА – слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике СТ «Алмазавтоматика» Татьяна Чирикова.

Татьяна оказалась самым активным пользователем абонементов спортивных секций Айхальского отделения культурно-спортивного комплекса АЛРОСА. Почти десять лет назад она выбрала для себя активный и здоровый образ жизни. Как она сама признается, посещение секций, в том числе по плаванию, ей помогают держать себя в великолепной физической форме, а также заряжаться позитивными эмоциями. Татьяна призывает айхальцев всегда выбирать активный и здоровый образ жизни.

Главный приз конкурса – бесплатную путевку в любой из санаториев страны – вручил директор Айхальского ГОКа-координатор предприятий компании в п. Айхал Евгений Денисов. Он поздравил Татьяну с победой, отметив, что таких достойных примеров для подражания должно быть, как можно больше. Победителя конкурса также поддержали председатель первичной профсоюзной организации комбината Александр Филимонов и начальник АО КСК «АЛРОСА» Виктор Шушаников.



КОНКУРС ПО БЕЗОПАСНОСТИ АН ДОО «АЛМАЗИК»

Профком АН ДОО «Алмазик» подвел итоги конкурса, который проходил в рамках Месячника охраны труда.

Всего в конкурсе приняли участие 15 детских садов – филиалов АН ДОО «Алмазик».

Среди всех представленных конкурсных работ жюри было непросто определить победителей. Ими стали:

III МЕСТО - Детский сад N 48 «Айболит»

II МЕСТО - Детский сад N 2 «Сардаана» и Детский сад N 52 «Крепыш»

I МЕСТО - Детский сад N 16 «Туллукчаан»

ГРАН-ПРИ - Детский сад N 47 «Лесная сказка»

Конкурс проходил при поддержке профсоюза. Победители будут награждены денежной премией! Благодарим всех за участие! Поздравляем победителей!



СУПЕРМАМА «ПРОФАЛМАЗА»

Мама может все! А иногда и даже больше! И шить, и вязать, и готовить, и помогать, и любить, и создавать уют, и строить самый тёплый мир вокруг себя!

Мамы – это уникальные люди! Только женщина, которая стала мамой, может понять эти рисунки и слова! Мамы могут все, умеют все, знают все! Они делают кучу дел одновременно! Даже когда смотрит в другую сторону, все равно затылком видит, что творит ее чадо!

Самое заветное желание мам – попить горячий чай или кофе, не отвлекаясь или заняться своим любимым делом в тишине.

И вот настал момент заявить о себе супермамочкам!

Профсоюз «Профалмаз» запустил акцию «Супермама «Профалмаза», которая продлится до 19 ноября 2022 года и посвящается году Матери в Республике Саха (Якутия).

Для участия необходимо выложить фото, выбрав 1 из тем: «Я – Супермама!», «Выходной Супермамы», «Дети о Супермаме», поставить хештег #супермамапрофалмаз, а также указать свои ФИО и ППО. Работы принимают в Whatsapp по телефону: +79142522099.

Предлагаем проявить креативный подход и не унимать полеты фантазии! Всех участников ждут приятные призы!



Над выпуском работал аппарат Профсоюза «Профалмаз».



ДЖИП-СПРИНТ «ВЕСЕННИЙ СТАНДАРТ-2022»

14 мая у реки Ирелях состоялись 12-ые гонки на внедорожниках Джип-спринт «Весенний стандарт-2022». Мероприятие было посвящено 77-ой годовщине Великой Победы в ВОВ!

Гонка организована и проведена внедорожным клубом «Медведь» при поддержке МАУ «УСКИМП» в лице Степановой Ай-Куоты Николаевны. Участие приняли экипажи из Мирного, Ленска и Светлого.

КЛАСС «СТАНДАРТ» представлял собой полноприводные автомобили без лебёдок и небольшим радиусом колёс. Задача – преодолеть как можно больше кругов за 40 минут.

КЛАСС «СПОРТ» – это подготовленные автомобили с лебёдками и колёсами от 33 до 37 дюймов. Протяжённость двух спецучастков у спортов – 1500 метров.

Участвовало 7 экипажей (14 человек): 3 в классе «Стандарт» и 4 в классе «Спорт».

Победители и участники соревнований:

1 место в классе «Стандарт»

- пилот **Дербин Иван**, штурман **Зелин Алексей**. Нива 2121 (Ленск) экипаж №3.

2 место в классе «Стандарт» - пилот **Виноградов Евгений**, штурман - **Ежов Александр**. Нива Тревел (Светлый) экипаж №12.

Экипаж № 9 сход по технической причине, пилот Кулибаба Александр, штурман Кулибаба Николай. УАЗ 469 (Мирный) АК «Медведь».

1 место в классе «Спорт» - пилот **Олейник Пётр**, штурман - **Олейник Люба**, УАЗ Хантер, экипаж №1 (Мирный) АК «Медведь».

2 место в классе «Спорт» - пилот **Герасимов Николай**, штурман **Герасимова Зинаида**. Сузуки Эскудо, экипаж №4 № (Мирный) АМК «Байанай».

Экипаж № 11 сход по технической причине. Пилот Черемискин Сергей, штурман Мозгов Николай. УАЗ 469 (Ленск)

Экипаж №5 сход по причине превышения лимита времени гонки. Пилот Макарычян Александр, штурман Шевченко Александр. ГАЗ 69 (Мирный).

Благодарим за поддержку профсоюз «ПРОФАЛМАЗ» в лице Дегтярёва Константина Борисовича!

За поддержку и обеспечение безопасности во время соревнований:

— Начальника ФГКУ «З ОФПС по РС (Я)», полковника Внутренней службы – Веселова Сергея Николаевича.

— Главного врача ГБУ РС (Я) «Мирнинская Центральная Районная Больница» - Стручкову Татьяну Петровну.

— Начальника отдела по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям МО «Город Мирный» - Пальчикова Виктора Михайловича.



СПАРТАКИАДА ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ

В апреле прошли спортивные соревнования в рамках XIII Спартакиады трудовых коллективов АК «АЛРОСА».

По результатам первого вида Спартакиады «Плавание» команда ВГРЭ из 10 заявленных заняла 4 место! Во втором виде - «Настольный теннис» - команда ВГРЭ заняла 3 место.

